

2022-2023

Ebben a félévben is folytattuk az iskola környezeti neveléséhez, a fenntarthatóságra neveléshez, egészségneveléshez kapcsolódó tevékenységeinket, programjainkat. Az év elején elkészített ökoiskolai munkaterv szerint hónapokra lebontva igyekeztünk megvalósítani a feladatokat. Működtetjük az iskolakertet. Tanórai kereteken kívül alkalmi programokon fejlesztjük tanulóink érzékenységét a környezeti kérdések iránt, a takarékoság és a megelőzés fontosságának felismerésére. Továbbra is részei az ökoiskolai tevékenységnek azok a jógyakorlatok, amelyeket már több évre visszatekintve is megvalósítunk.

- Iskolakert, fűszerkert működtetése minden tanuló bevonásával
- Udvarrendezés
- Madarak gondozása
- Hulladékgyűjtés, komposztálás
- Kültéri tanterem lehetőségeinek kiaknázása

Ezeknek a tevékenységeknek a nagy részét a tanév során folyamatosan végezzük.

A tanévre kitűzött vállalásaink teljesítése is folyamatos. A csomagolásmentességet erősítjük egyéni és csoportos figyelemfelhívással, példamutatással. Ápoljuk a korábbi években kialakított kapcsolatokat.

Jól működik az Iskolatej és Iskolagyümölcs program.

A szelektív hulladékgyűjtési akciók az ősszel is sikeresen zajlottak (papírgyűjtés, elektromoshulladékgyűjtés /helyi Zöld óvodával/, használatelm-gyűjtés, komposztálás). Folyamatos odafigyelést kíván a szemetelés megelőzése, az elhagyott holmik számának csökkentése, a mosdók tisztaságának megóvása.

Tanév elején az iskolai folyosón és a tantermekben zöld növényeket helyeztünk el. Ősszel gesztenyét gyűjtöttek a tanulók, melynek nagy részét vadetetésre használták fel, kisebb részéből gesztenye figurákat készítettek a gyerekek. Az autómentes világnap alkalmával mindenki kerékpárral és rollerrel érkezett az iskolába és eredi túrán is részt vettek a tanulók. Az állatok világnapja alkalmával kilátogattunk a helyi lovardába, ahol a lóápolás rejtelseivel ismerkedhettek meg a tanulók. Pályaorientációs napot is tartottunk, melynek keretén belül ellátogattunk a falu határában lévő tyúktelepre. Novemberben hagyományörző Márton napi lámpás felvonulást szerveztünk a szülőkkel és a helyi óvodával együtt. Egészségnapunk is volt, ahol a tanulók a helyes táplálkozással és a helyes fogmosással ismerkedhettek meg. November végén kihelyeztük a madáretetőinket és folyamatosan élelemmel töltöttük fel. Decemberben az adventi közös gyertyagyújtásoké volt a főszerep. Meglátogatott minket a Mikulás is, melynek öröme Mikulás túrát szerveztünk a közeli erdőben. Téli szünet utáni első péntek iskolánkban már évek óta a Játékdélután jegyében telik. Ahol mindenki megmutathatja új játékát és közösen játszunk velük. Februárban a farsangi mulatsági volt a főszerep, ahol törekedtünk az egészséges ételek kínálására (zöldségek) és az egyszerűhasználatos műanyag kerülésére. Márciusban tanórai foglalkozások keretén belül bekapcsolódtunk a Pénz7 és a Digitális témahét programjaiba. A víz világnapján elgyalogoltunk a Ficke György kilátóhoz és megfigyeltük a körülötte folyó csatornák élővilágát. Majd tavasz elején megkezdődtek a kerti munkák. A tanulókkal felástuk, megtrágyáztuk a földet. Egy apuka segítségével fűszernövénykertet készítettünk és a helyi

Német Nemzetiségi Önkormányzat segítségével fűszernövényeket ültettünk. Húsvéti barkácsolást tartottunk, ahol természetes alapanyagokkal díszítettük a húsvéti tojásokat. A magyar költészet napja alkalmából megrendeztük a helyi SövényHÁZI Verselgetőnket, melynek hagyománya több évre nyúlik vissza. A Föld napján projektnapot tartottunk, mely során nagyszerű plakátok készültek. Vállaltuk az iskolához közeli emlékmű rendben tartását, melyet minden tavasszal elvégzünk, a helyi önkormányzat dolgozóinak segítségével. Tanulmányi kirándulást szerveztünk a Bakonyba (Réde, Bakonyszentkirály, Csesznek). Júniusban megvalósítottuk az első napközis Ökotáborunkat. Ahol első nap Ásványráróra elutaztunk a hallépcsőhöz, második nap kerékpárral Lébénybe voltunk, harmadik nap kézműves napot tartottunk az iskolánkban, majd a negyedik nap Celldömölkre utazunk a vulkán parkban és tábor utolsó napján Győrbe utaztunk egy kis mozizásra.

Győrsövényház, 2023. június 15.

Horváthné Hokstok Noémi
osztályfőnök